

今日黄三角

热线

新闻线索一经采用  
奖励 50—500元

欢迎提供新闻线索

24小时移动热线: 18805461110 《齐鲁晚报·今日黄三角》读者QQ群号: 91149364

96706(全省市话收费)  
0546—8065000

追踪报道

在供电公司上班 却在其“多产”公司拿工资

# 8名职工莫名上演“一仆二主”

本报7月19日热线消息

7月19日,本报C03版刊发了《8职工8年与他人同工不同酬,今被强行辞退 河口区供电公司被曝“用工黑幕”》的报道。19日下午,东营市供电公司和河口区供电公司的负责人来报社说明情况,他们告诉记者,被辞退的周某某、毛某某等8人并非供电公司的员工,“他们是和河口区电力工程公司签订的合同。”记者后电话联系了当事人,他告诉记者,帖子所述没有虚假,“我们在河口区供电公司上了8年的班,怎么说不是他们的员工就不是了呢?”

19日,河口区供电公司向本报就该事件进行了澄清和说明。据河口供电公司负责人

介绍,河口区供电公司自2000年8月由山东电力集团公司代管以来,正式职工入口一律由山东电力集团公司进行人员招聘,不存在自行招聘行为。新闻报道中所提及的8人均属于河口区能源实业有限责任公司聘用人员。该公司属于河口供电公司员工集资成立的公司,属于供电公司的“多产”。8名被辞退人员与供电公司没有直接人事关系。被辞退的8人是2004年7月,河口区能源实业有限责任公司(独立法人公司)因生产经营需要招聘部分用工人员,并与河口区能源实业有限责任公司签订了劳动合同,合同期限自2004年7月1日起至2009年6月30日止,同时河口能源实业有限责任

公司与河口区人才交流服务中心签订了《人事代理合同书》,由河口区人才交流服务中心为能源实业有限公司提供人事代理服务,期限与上述时间相同。

2009年合同到期以后,河口区能源电力工程有限责任公司(公司性质与河口区能源实业有限责任公司相同)因工作需要聘用部分市场化用工人员,上述8人又被该公司录用,并签订了为期三年的合同,合同期限为2009年7月1日至2012年6月30日。今年6月份合同到期前一个月,河口区能源电力工程有限责任公司多次通过送达、电话通知、公告送达等方式向合同到期人员发出《终止劳动合同通知

单》。但文中8人拒绝签收终止合同书,拒绝办理解除劳动合同手续,并提出与河口区供电公司签订无固定期限劳动合同、享受河口区供电公司正式职工工资待遇、补发赔偿金等不当要求。按照《劳动合同法》等相关法律法规规定,文中8人不符合签订无固定期限劳动合同及享受正式职工工资待遇的条件。但河口区供电公司的负责人又承认,8年来供电公司因人员紧张时,会从工程公司抽人到电力公司帮忙,当时也为他们申请了电力公司内部的工作账号,但工资等一直是由工程公司负责发放。

下午18时左右,记者电话联系了一位当事人,“当时

招聘的时候就是以供电公司的名义招的,合同是和工程公司签的。”据了解,虽然合同不是与供电公司签署,但8年来他们一直在河口区供电公司上班。“我们这8个人都有各自的工作岗位,有办公室秘书、政工部的、生产技术部的等等。”他告诉记者,在供电公司上班的前4.5年,工资是由供电公司发放的,后来的2、3年,工资才由工程公司发放。“我们的养老保险也是由供电公司交的。”

对于供电公司和工程公司的关系,供电公司负责人表示,工程公司是由供电公司员工集资成立的公司,有独立法人,和供电公司没有关系,是供电公司的“多产”。

“不属于他的员工,他让我们在他那干什么活儿?”当事人疑惑,因为招聘进入公司至今一直在供电公司上班。当时招聘时还告诉他们,跟供电公司的员工一个待遇,再签订合同都不低于第一次签订合同时的工资标准。“工程公司就是供电公司的‘三产’,根本就是一个供电公司自己说了算的地方。”

三产:重化工企业、制造业为了安排下岗、脱岗人员,创办商业服务业,习惯叫三产。三产管理就是三产企业的计划和控制过程。

河口区供电公司负责人解释的多产为,有企业员工出资建立的公司,属于电力公司多产企业。本报记者

## 查管线

19日,济南路上,工作人员正在路旁的下水道内检查疏通情况,以备济南路道路施工时对地下管道进行维修。据工作人员介绍,地下管线的检查工作已经接近尾声,“检查出来的阻塞点在下一步的修路中将进行疏通维修。”本报记者 段学虎 摄影报道



## 西城光彩大厦断电8个月 工商管理局表示将进行重建

本报7月19日热线消息(记者 李金金 实习生 张雅琦) 17日,有市民拨打本报热线称,西城光彩大厦已经断电近8个月,路边商贩苦不堪言。记者了解到,由于2011年11月该大厦的一家商户起火,导致全部商户断电。东营区工商管理局的工作人员表示,他们正在调查落实,重新设计了图纸并已进行重建。

17日,记者在位于西三路的光彩大厦看到,一楼大多是出售自行车、电动车的商户。记者在一家店

铺看到,摆放车辆的房子黑压压的。光彩大厦的承租者还有一些销售灯饰的,他们的店铺里面多亮着微弱的灯光,原来他们每天靠门口的自购的发电机发电,一日的发电成本就上百元,这也仅仅能供几盏灯的亮度,“店里光线不好没有顾客,生意直接受到影响。”

记者采访了解到,光彩大厦沿街有20余家商户,楼上目前已经无人。大厦断电是在2011年11月,原因是一家商户失火,而大厦内所有商

家的电线在设计上连在一起,此后大厦就再无“有电”生活。

记者通过多方联系,并未联系到光彩大厦的负责人。东营区工商管理局的负责人表示,“由于大厦的内部建设存在安全隐患,因此在整改之前停止供电。”同时该负责人表示他们正全力调查落实,重新设计的图纸已经报审,光彩大厦正等待审批后的重建。但由于个体投资事实的存在,重建资金的投入与承担还存在一定困难。

## PONY奏响2012秋季运动潮流交响曲

来自美国的PONY,在今年再次推出三个主打系列,用惊人的声势奏响:以运动经典为基调,闪耀搭配潮流新意为主旋律的潮流变奏曲。

PONY本季推出的三个新系列:feed the dog,Barney和city wings,除了用多变化



的色彩来做为秋季新品的主轴外,更运用不同质材的混搭让时尚从平面搭配,进阶到3D多重感受。从鞋面图案的撞色、鞋带与帮面材质的反差,校园风与街头时尚潮流元素的大胆混搭,都在大声宣告:PONY是您秋季唯一的选择!

## 4.99万起 国际品质全民小车新赛欧全系晋升“节能家轿”

为进一步深化全系入围节能惠民给消费者带来的价值体验,雪佛兰在7月推出新赛欧夏季“冰点”特惠——即日起,凡购买雪佛兰新赛欧任何一款车型,消费者可立享3000元节能惠民补贴以及经销商特别优惠,实际售价低至4.99万起。再加上此前“绿色节能车型”全系车船税减半的国家优惠政策,大大降低了消费者的购车成本,“节能”补贴效果立竿见影。

在国内入门级经济型轿车市场,雪佛兰新赛欧树立的这一“价值”、“品质”双标杆,

颇具示范意义。销售数据显示,今年1-6月,新赛欧已售出137,654辆(含出口),跻身国内单一车型销量前三,是小车市场无可争议的销量冠军。

自上市以来,累计已有超过46万个车主家庭的出行方式因为新赛欧而改变,这款小车还通过整车和全散件的方式远销南美、非洲等15个国家的海外市场,是2012上半年国内出口销量第一的车型。此次国家节能补贴的全系覆盖,则有望在略显平淡的车市中,为新赛欧带来新一轮销量的“雪球”效应。

## 扑克麻将必胜!

郑重声明:绝对高科技产品,大场专用,价格不菲。所以谢绝小场客户参观咨询,请小场客户见谅!



——娱乐之王尖端牌具研发机构

本公司宗旨:用我们的专业,让每一位客户更加富有!

扑克、麻将、筒子、牌九 电话:13361552786 13356367897

欢迎抱着怀疑的态度来本公司参观!

地址: 山东青州云门山北路703号

娱乐之王

联系电话: 0536-3297335

